

ERRATA.

(Séance du 27 décembre 1937.)

Note de M. Marc Krasner, Rectification à ma Note « Définition de certains anneaux non commutatifs. Classification des extensions primitives des corps à valuation discrète » :

Page 1347, ligne 19, au lieu de M. Feichmüller, lire M. Teichmüller.

Page 1348, ligne 8, au lieu de $(\sigma\varrho - \varrho) : \pi^{v\varrho}$, lire $[(\sigma\varrho - \varrho) : \pi^{v\varrho}]^{n\varrho}$.

Page 1348, ligne 11, au lieu de $(\sigma\pi - \pi) : \pi^{1+v}$, lire $[(\sigma\pi - \pi) : \pi^{1+v}]^{n'-1}$.

Page 1348, ligne 16, au lieu de Si $0 \leq q < m$, lire Si $0 \leq q < m$.

(Séance du 17 janvier 1938.)

Note de M. Émile Borel, Sur les lois d'évolution probable des ensembles finis de segments :

Page 137, ligne 4, au lieu de segments de longueur inférieure à x , lire segments de longueur supérieure à x .